Ipenmer: MaTtemaTuka.
Kunacc: 2.
YMK: «llIkoja 21Bekay.
Yuureanb: KepumoBa Benepa 3unnsiToBHA.
Tema ypoka: MaremaTuueckoe MyTENIECTBUE B CTPaHy «340pPOBEMKa»
I enn: Bociuranue ieHHOCTHOTO OTHOIIEHUS K COOCTBEHHOMY 3/I0pPOBbIO, CTPEMJICHUS K BEJIEHUIO 3J0POBOr0 0o0pa3a >KU3HH uepes
yueOHYI0 AeSTEIBHOCTD M0 peMeTy «MaTteMaTukay.
3amaun:
- PacCMOTPETh OCHOBHBIE COCTABJISIONINE 3JJ0POBOr0 00pa3a KU3HU
- 3aKPENUTh BEIYHUCIICHHS BUaa 26+2, 26-2, 26+10, 26-10
-3aKpETUISITh 3HAHUSI TAOJIMYHBIX CITy4aeB CIOKEHUS U BbIYUTaHUs B mipeaenax 20
- peuiaTh 3aa4M 1Mo JAaHHOU TeMe
Tun ypoka: I[Ipaktnueckoe npuMeHEHNE 3HAHNM.

®opMmbl 00yyeHuss: OpoHTATBHO-KOJUIEKTUBHAS [TAPHAsl, HHANBUYalbHAas.

OcHoBHBIE TEPMHUHBbI, TOHATHS . 3I[0pOBB€, 3I[Op0BBII>i o6pa3 JKW3HHU, 3aaa4a, BbIPpAKCHUA, CAMHHUILBI, JCCATKH, BEJIMYNHBI.

I[lnanupyemble pe3yabTaThl:

IpeamerHsbie: HayuuThcs MpUMEHSTh MPUOOPETECHHBIC 3HAHUS, YMEHUS, HABBIKH;

BBITIOJIHSATE BEIUUCIIEHHS Buaa 26+2, 26-2, 26+10, 26-10

C OTIOPO¥ Ha 3HAHWS HyMEpalliy; YUTaTh U 3alMChIBATh YMCJIAa BTOPOTO JIECATKA, OOBICHSS, YTO 0003HaYaeT Kaxaas nudpa B ux
3aMKCH; UCTIOJIb30BaTh MATEMAaTHYECCKYIO TEPMHHOJIOTHIO IMPY COCTABJICHUM M YTEHUH MAaTEMaTHYECKUX PABEHCTB; pelaTh 3aJaqH.

MeranpeaMeTHble:

Ilo3HaBaTenbHbIE: YMEHHE OCO3HAHHO U MPOU3BOJILHO CTPOUTDH PEUEBHIC BHICKA3bIBAHUS B YCTHOW U MIUCHBMEHHOH (popMe; TTOCTAaHOBKA
1 (hopMyIupoBaHUe MPOOJIEMbI; BEIACIATH TUII 3a/1a4 U CIIOCOOBI UX PEILIEHUs, CAMOCTOSTeNIbHOE (POPMYIMPOBAHKE MO3HABATEIBHON
11EJT1; BBIIBIDKCHHE TUTIOTE3bI; BEIOOP Hanbosee 3pheKTUBHBIX CTOCOOOB PEIICHUS 3a/1a4; MTOCTPOEHUE JIOTHIECKOM e pacCy>KICHUH,
peduexcus.



PeryasitTuBHBIC: OLICHKA — BBIJICJICHUE U OCO3HAHUE YUYAIIUMUCS TOTO, YTO Y>KE YCBOCHO U UTO €€ NOJICKUT YCBOCHHUIO;
IJJAHUPOBAHKE — ONIPEACIIEHUE TIOCIIEN0BATENBHOCTH LEJEN ¢ yUETOM KOHEYHOT'O PE3yJIbTaTa; COCTABICHUE TUIAHA U
MOCIIEA0BATEIBLHOCTH ICUCTBUIN; TPOrHO3UPOBAHKE; LIEJIeTIOJaraHue Kak MOCTAaHOBKA yueOHOU 3a/1aur; MPOTHO3UPOBAHUE; CAMOOIICHKA.
KoMMyHuKaTHBHBIE: TIJITAaHUPOBAHUE YUYEOHOTO COTPYTHUUYECTBA C YUUTEIIEM U CBEPCTHUKAMU; YMEHUE CIYIIATh, BBIPAKaTh CBOU
MBICJIU, AOTIOJHATh U YTOUHSTh, PEIICHNE BOZHUKAIOIIUX MPOOJIEMHBIX BOIIPOCOB, YMEHHUE OPUEHTUPOBATHCS B CUTYaIlUU

JInuHocTHBIE: HACTPOU Ha paboTy, NEHCTBUE OLICHUBAHUS YCBAMBAEMOT'O COJIEP KAHMSI; )KU3HEHHOE CaMOOTIPE/IeIIeHIE, TOHUMATh CMBICIT
BBITIOJIHEHUS CAMOKOHTPOJISI U CAMOOLIEHKH Pe3yJIbTaTOB yueOHOM eI TeIbHOCTH, YMEHHE TTOJBOJAUTH UTOTH.

Pecypceol ypoka:

JJIS1 YYMTEJIS: KOMIIBIOTEP, MPOEKTOP, IKPaH, MPEe3eHTAIMsI; YIeOHUK MaTeMaTUKU JUIs 2 Kiacca .

AJIS YYAIMXCH: KAPTOUKHU C BBIPAXKEHUSIMHU; PUCYHOK COJIHIIA C JTyYUKAMMU.

ILinan ypoka:
1. Opranu3aimOHHBIA MOMEHT.
2. MotuBanus yueOHO! AesITeIbHOCTH.
3. AkTyanuzanus 3HaHUHN U (PUKcaIMs 3aTPyTHEHUH B N€ATEIHHOCTH.
4. dusMuHyTKA.
5. Pabora o Teme ypoka.
PaboTa no yueOHuUKYy.
CamocrosiTenbHas padoTa.
6. dusmMuHyTKA.
Bxirouenne B cucteMy 3HaHUM U IIOBTOPEHUE.
8. Uror, pednekcus.

~



ITanbI

I[CSITGJILHOCTB yunTeas

I[eﬂTeJILHOCTI) YUyaluxcsi

®opmupoBanue YY/I

MoTtuBauusa K
y4eOHoM
AeATeJIHLHOCTH.

-31paBCTBYiiTE, TOporue pedsira!

['oBopuTh apyr Ipyry 31IpaBCTBYH — 3TO,
3HAYUT, KEJIATh 3J0POBBS.

-PebsiTa, ceroinst Mbl ¢ BAMU OTIIPABUMCS B
MaTeMaTUYeCKOe MyTeIIeCTBHUE
«3noposeiikay ( Caaia 1)

A nepxy B nagomke connie! ( Caaiin 2)

S mapro ero npy3bsm!
VY awi6aiiTech, 3T0 MpocTo!
Jlyuuk connna, 3to Bam!!!

- Pebsita, ynpiOHUTECH APYT APYTY,
[IpotsiHUTE PYyKH K CONHITY, OOHUMUTE ceOs U
Ca/InuTECh.

-CoJiHIIE BCTpEYaeT KakJ0ro U3 Hac TEIIOM
U yJIBIOKOH. JlapuT KaK10My XOpoIiee
HacTpoeHue. U s xouy Bam MokenaTh, 4TOObI
KaKIIbIM ICHb MPUHOCHIT BaM PajoCTh!

-PebsiTa, a 4TO HY>)KHO YE€JIOBEKY, YTOObI
OBITH BCETJ]a B XOPOIIIEM HACTPOCHHH, B
OTIUYHOU popme?

-300poebe — 510 caMoe 00JIbIIIoe OOTaTCTBO
U €T0 HY)XHO O6epeub. Ecim HeT 370poBb4,
HET CUacThsl, HET HACTPOCHHUsI, HO HE BCe 00
ATOM TTOMHHIT.

( Coaiin 3)

VYyammecs MOJTY4YaroT
AMOIMOHAIBHBIM HACTPOW Ha
BOCHIPUSTHE.

310pOBLE.

JIn4HOCTHBIE

YVY: dopmupoBanue
MOTHUBAIMU K 00YUYEHUIO U
1eJIeHaPaBICHHON
M03HABATEIILHON
NEeSTEIbHOCTH.
PeryasituBubie YY/I:
IPOTrHO3UPOBAHUE
npeacTosie paboThI.
KoMMyHUKaTUBHBIE:
pa3BUTHUE YMEHUS CTPOUTH
peYeBOE BHICKA3bIBAHHE.




Bort nepen Bamu cosnnile. CoiHIlE - 3TO Hallle
310poBbe. UTOOBI OHO 3aCHUSIIO SIPKO-SIPKO,
HaM HEOOXOJNMO OTKPBITh «CEKPETUKI
JTYYUKOB 310POBBSI.

-BbI roTOBBI?

-Torna nmpousHecém BoseOHbBIE CIOBA:

3ananus ypoka Oy/eM BBIIOJHSATS,
CoBeTbl JTy4HKOB 370pOBbs OyieM
OTKPBIBATH!

1 coBet o1 1yunka «boabLie yabidoaics.
«Cwmex nmpojieBaeT xu3Hb» ( Caaiing 4)

-Kakyto poiib urpaet ynbiOKka B )KU3HU
YesoBeKa?

VY b10Ka CHIXKAeT CTpecc, MOJHUMAET
HaCTPOECHHE.

Vp10ka crmocoOCTBYET CHA0KEHUIO JTIETKUX
KHUCJIOPOJIOM, YIIydIlaeT KpoBooOpalieHue
TOJIOBHOT'O MO3Ta, ITOJIOKUTEIBHO BIIMSET HA
NICUXUYECKOE COCTOSTHUE YEJIOBEKA.

HUrpa «BepHo uiu HeBepHO»

( Caiianb1 5-9)

- Ecniu BepHO yTBepkeHHE, TO TOJHUMAETE
npaByto pyky. Ecnu yTBepxkaeHue
HEBEPHO,TO JIEBYIO.

OTBeTHI gETEN.




AKTyaJau3anus
3HAHUU U
buxcanus
3aTpPy/JAHEHHUs B
JeTeJIbHOCTH.

OTKpbIBaEM BTOPOM JTyUUK

2 coBet oT Jyunka «boJjibiue aBurancsa»

( Cnaiig 10)

«JlBuraics 00Jib1e — MPOKUBEIb
HOJIBIIIEY.

-3aueM HaM HY>KHO JIBUTaThCs?

JIBr>KEeHUE TOMOTaeT iepKaTh (HU3UIECKYIO
dbopMy, YKpEIIIeT CepAeUHO- COCYAUCTYIO
CUCTEMY U IMOBBIIIAET SHEPTUIO0 OPTaHU3MA.
Y CTHBII cYeT.

HUrpa «Myxa»

(Y mocku pabotaroT aBa yueHuka. [leru,
KOTOPBIM JTaHbI KAPTOUKH, YUTAIOT
BBIPAKEHUS C MECTa, a IETH Y JJOCKU HaXOAAT
OTBETHI, 3aMUCAHHBIC HA IOCKE U XJIOMAIOT
XJIOIYIIKOM 1O HUM)

8+5= 13-5= 15-0=
9+6= 7+8= 6+9=
17-8= 14-7= 8+4=
9+4= 12-4= 12-6=
16-7= 3+8= 13-7=

OTBETHI AETEN.

Jetn BBIXOASAT IO JABOE U
XJIOMAKOT Ha OTBETHI
BBIPAKCHUM.

JImunoctubieY Y l:
dbopMHpOBaHUE MOTHUBAIIUH K
00y4eHHIO U
1eJIeHaNpPaBICHHOM
MO3HaBaTEILHON
NeATeIbHOCTH; (POPMUPOBAHHUE
3I0pOBbECOEPETaOIIeTO
MIOBEJICHMUS.
PerynstuBusieYY /:
pa3BUTHE YMEHHUS OIICHUBATh
y4eOHbIC ICUCTBUS B
COOTBETCTBHHM C ITOCTABIECHHOU
3agauen
ITo3naBaTeabHbIeY Y /I:
MOHUMATh 3aJIaHHBIA BOTIPOC U
B COOTBETCTBUU C HUM CTPOUTH
OTBET.
KommyHnukaTuBubieYY :
dbopmMupoBaHHE COOCTBEHHOTO
MHEHHUSI, PA3BUTUE YMEHUS
CIyLIaTh U IOHUMATh JPYTHUX.




PaGorTa nmo Teme
ypoOKa.

DU3MHHYTKA.

-OTkpoiiTe TeTpaau. BcnoMHuM mpaBuiia nuchbma
-3anummTe Yuco.

3 coBeT OT gyunka «Co0/101ail YUCTOTY»

( Ciaiin 11)

«Hmcerora-3aJ10r 310pOBbSI».

-Kak noHumaere 3ToT coBeT?

CobnroeHue JIMYHOM TUTUEHBI, ONIPSITHOCTD
BHEIITHET0 BUJIA, Pa3BUTHE OaKTEepUil.

-Otragaire 3arajiky:

-UTO CTOUT B KOHIIE CTPAHMUIIBI,
VYkpamas BCIO T€Tpaab?

UeM BbI MOXKETE TOPAUTHCS?
Hy, xoneuno, mmudpoii ...

- CerojiHst KOHKYPC KPacoThl I IUQPPHI IISITh.

( Ciaiin 12)/laBaiiTe HaUIIIEM HOCOM B BO3AyX¢E €€
3 paza. (Vnpaoicnenue ons weu).

- A Ternepp HanuIIeM OOJBITYI0 IUPPY IISITH
MEJUICHHO yKa3aTeJbHbIM NaJTbUUKOM MPABON PYKH B
BO3JIyX€, TJla3aMU CIEIUM 3a MaTbYUKOM. (Vnp. ons
2nas)

-IIponummTe B TETpaau CTPOUKY, TIIATEIHHO
KOIUPYsI ¢ 00pa3la HaMCaHus.

5555

-ITuiem xpacuso, YuCTO.

Paobora y nocku ( Caaiig 13)
Pa0ora no yueOHuKy.

C.57 Nel10 1 u 3 cronbuk y nocku, 2 u 4
CaMOCTOSITENIbHO

3anuchIBalOT B TETPAISLX

OTBeTHI JETEH.

IlaTe.

JleTu 110 ouepenu BBIXOST,
3aMKUCHIBAIOT U PEIIAIOT
BBIPOKECHUS.

ITo3naBareabHbIeY Y /l:
MMOHUMATh 33IaHHBIN
BOIIPOC U B COOTBETCTBUU C
HUM CTPOUTH OTBET.
KommyHnukaTuBubieYY I
dbopmupoBaHue
cOOCTBEHHOT'O MHEHHUS,
pa3BUTHE YMEHHS CIyLIATh
Y IOHUMATh JIPYTHX.
PeryasituBubie YY/I:
OCYIIECTBJISITH MOLIATOBBIN
KOHTPOJIb IO PE3YyJIbTaTy
10/ PyKOBOJICTBOM
YUUTES.
JImunoctubieY Y 1:
pa3BUTHE YMEHHUS
BBICKa3bIBaTh CBOE
MPEANOJIOAKEHNE HA OCHOBE
paboThI C MaTepUaIoOM
ydeOHHUKA.
ITo3naBareabHbieY Y /l:
pa3BUTHE YMEHUS
U3BJIEKATh MH()OPMALIUIO U3
y4eOHHKa.
KommynukaTusubieYY I
pa3BUTHE YMEHUS pabOTaTh
CaMOCTOSITENILHO U B Iape.




-BCHOMHI/IM, KakK 6y,HeM CKJIaAbIBaTh U BbIYUTATDb
BBIpAXCHMUAL.
(HpI/I CJIOKCHHUH CANHUIIbI CKJIaAbIBAIOT

C

CAUHUIIAMHM, a JEeCATKH ¢ JjecsaTkamu. I[lpum

BBIUUTAHUU CIWHUII BBIUMTAIOT W3 EIWHHIIL,
JCCATKU U3 JCCITKOB).

23+6= 29+40=
98-5=  40-30=
58+1= 64-63=
76-4=  40+40=

CamocrositeibHas padora ( Caaiig 14)
8+31= 80-70=

a

3 1 4 cToNOUKY peraroT
CaMOCTOSITEIIbHO,
B3aMMOIPOBEPKA B Mape.

4+53=  99-99=

0+50= 23+32=

71-0=  33+33=
®dusmunyrtka. | ( Caaiin 15)

- [Ipuuuto BpeMst 1 HaM oABUTaThCsA !
YTpoM paHO yMBIBAJIUCH
[TosmoreHneM pactTupainucey

Hoxxkamu Tomanu,

Pyukamu xionainu,

BrpaBo, Bi1€BO HAKIIOHSIUCH

U npyr apyry ynsi6anuch

BoT 310p0Bbs B UéM ceKpeT

Bceem npy3bsam puskynbTipuser!

Bpamienune rosooii
HO>KHUIIBI

HAKJIOHBI

MTOBOPOTHI
MOTSATUBAHUS

Maxu pyKaMu




Bxiouyenue
HOBOTI'0
MaTepuaJia B
cHUCTEMY
3HAHUH U
NOBTOpPEHHE.

4 coBet oT ayuuka «lIpaBuiabHo nuTaics’

( Cimaiin 16)

«IIpaBUIbHOE NHUTAHUE-ITO 3aJ0T 3I0POBOIO
YeJI0BEKa M ero XOpouero caMmo1yBCTBH .

-UTo 03HauyaeT MpaBUWIbHO MMUTAKNCS?

-Kakue nmpoayKThl OJE3HBI, & KAKUE BPEIHbIC IS
opranuzma?

Pemenue 3agay (pelieHre 3anucblBalOT Ha TI0CKE U
B TeTpaax) ( Cnaiix 17 - 19)

1. /InuHa nummeBapuTeNbHOTO TpakTa yeaosBeka 10 m.
CKOJIBKO 3TO CAHTUMETPOB U ACIIUMETPOB?

2. B cpennem uenosek 3a 70 net chegaet 40 ToHH
IIPOJIYKTOB, a BOJIBI BBINTUBAET HA 5 TOHH OoJbie. Ha
CKOJIbKO TOHH Y€JIOBEK BBIITUBAET BOJIbI OOJIBIIIE, UYEM
yHoTpeOIIsieT MPOAYKTOB?

3. Ins HOpMaIbHOTO MUTAHUSL OTHOMY YEJIOBEKY
TpeOyeTcs He MeHee 7 KT coiu B ToJ1. CKOIBKO COJH
HYKHO CEMbE U3 3 YeJIOBEK?

OTBeTHI JETEH.

OG6roBapuBaroT X011
peIIeHus, pemaroT,
MIEPEBOJISIT €TUHUIIBI
WU3MEpPCHUS B HYKHBIC.
JlenaroT BBIBO/IBI.

IM=10aMm
10M=1001Mm
IMm=100cMm
10m=1000cm

40+5=45(T)-BOIbI
OtBeT: Ha 45 TOHH
OoJIBIIE.

7x3=21(xr)-conu
OtBeT: 21 KT conn.

JInunoctusnie YY/:
dbopMHEpOBaHE MOTHUBAITUN
K 00Y4EeHHIO
L[EJICHAITPABJICHHOM
MMO3HABATEIbHOU
NEeSATETLHOCTH.
ITo3naBarteabHbie YY/I:
00111ey4eOHbIC: 0CO3HAHHOE
U TIPOU3BOJILHOE
MOCTPOEHUE PEUEBOIO
BBICKA3bIBaHUS B YCTHOM
dbopme; JoruuecKue:
OCYIIIECTBJICHUE CPaBHEHUS,
CUHTE3A.
KoMMyHuKaTHBHBIC
YVY: bopmynupoBath
COOCTBEHHOE MHEHUE U
TTO3UIIHIO.




Hror  ypoka.
Peduexcus
yuyeOHoi
AeSITeJIbHOCTH

- Kakue maremaTuueckue 3aanus BIIOJHIIH? YTo
y Bac nyuiiie noigydanock? Hax uem HyxHO enié
nopadoTaTh?
-J[aBaliTe MOBTOPUM BCE «CEKPETHI 3M0POBbSI»:
( Caaiin 20)

e boubiie yiabsibaiics!

e bonbme nBuraticsl

o (CoOmogait unucToTy!

e [IpaBunbHO nuTaics!

- Pebsra, y Hac ocrasicst oJlvH Jy4uk Oe3 mpaBuia.
Kak BbI 1ymaere, mouemy?

-Ha HEéM BBI HANUIIUTE CBOM ITOJIE3HBIN CEKPET
3I0POBBSD.

- 3aKOHYHUTE NPEJIOKECHUE:

S 6yny 310poB, eciu s Oyay... (SIy4duK).

-PebsiTa, onenute Baury padoTy Ha ypoke.

- Y Bac Ha mapTax JIeKar 2 COJHBIIIKA: TPYCTHOE U
BECENoeE.

- Ecniu Bam ypOK ITOHPaBUIICS, TO BO3bBMUTE BECETIOE
COJIHBIIIIKO, HY @ €CJIK BaM ObLIO CErojiHs Ha yPOKe
HE UHTEPECHO, BO3BMUTE I'PYCTHOE COJHBIMKO. Ha
OLICHOYHOM JIMCTE OLIEHUTE CBOIO paboTy Mo
natubamuibHOM 1Kane. [Ipukpenure Bamm
COJIHBIILIKH PSIZIOM C KPUTEPUSIMH OLICHKU

( Caiin 21 - 22)

1. ¥V MeHs BCE MONTy4HIIOCH.

2. bbuu 3aTpyiHEHMs, HO 51 CIIpaBUJICS.

3. Y MeHs He NOIY4YUIIOoCh.

-bynbeTte 310pOBbI!
-Jlo cBuganus!

OTBeyaroT Ha BOIIPOCHI
yuutens. OCylecTBISIOT
CaMOOILICHKY

Jletu enie pa3 YMTAIOT
npaswia 302K Ha myunkax

Ocy11ecTBIsAIOT
CaMOOIICHKY

Bb1OupatoT COHBIIIKY.

JImunoctHble YY/l: umeth
MPEACTaBICHUE O FPAHUIIAX
COOCTBEHHOT'O 3HAHUS U
«HE3HAHUS».
IHo3naBarteabHubie YY/I:
YMEHUSI CTPYKTYpPHUPOBATH
3HaAHUs, OIlEHKa ITpoliecca u
pPe3yJbTAaTOB JICSITEIBHOCTH.
KoMMyHuUKaTHBHBIE

YV ]I: pasBuTrHe yMEHUSA
CTPOUTH PEUEBBIE
BBICKa3bIBAHUS.
PeryasituBubie YY/I:
pa3BUTHE YMEHUS
OCYIIIECTBIATh
MO3HABATEIBHYIO U
JUIHOCTHYIO pedIICKCHIO,
MPOTHO3UPOBAHUE.
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BepHo nu - npu yneibke
y uenoBeka pabotaioT
17 MyckynoB

BepHo nu - cepaue MoxeT
cnyxutb 150 net

X BepHo nu - caMoMy

®

BepHO N = BepH CTapoMy uenoBeky Ha
g 3emne 6uino 127 net
Kypsiue 3 anenbCcHHA B SO B f
TepsioT 15 eT  JIeHb IpO/UIeBaloT %(f;& s
KM3HH JKM3Hb Ha 5 JIeT h i N il -
9 10 11 12

dn3MUHyTKa

BepHo nu - exxeaHeBHas GbicTpas xoab6a
B TeyeHue 30 MUHYT yKpennseT cepaue




13
Pab6oTa y gocku
23+6=  29+40=
98-5=  40-30=
58+1=  64-3=
76-4=  40+40=
17
3apaum

1. InvHa nuweBapuTenbHOro TpakTa

uenoseka 10 M. CKo/nbKo 3TO CaHTUMETPOB U
ZAeunMeTpoB?

21

byabTe 3g0poBi!

¥

14

CaMocTosiTensHas pabota

8+31=  80-70=

4+53= 99-99=

0+50= 23+32=

71=0= " 33188=
18

2. B cpeaHeM uenoBek 3a 70 net chepaet
40 TOHH NOAYKTOB, a BOAK! BHINMUBAET Ha b
TOHH 6onblue. Ha CKONbKO TOHH UemnoBek B
LINMBaeT BoAHl 6onble, ueM ynotpebnser
npoAyKTOB?

22

OueHu cebsa

KpuTepun onenxi Ouennpat cebs cam

1.y Mens BcE moaywmAOCH

2. GBuan SATPYANENIR, HO
cnpaswacs

3.y vens we moaysmwrock

¥

3. [Insi HOpManbHOro NMUTAHUS OJHOMY
yenoBeky TpebyeTcsi He MeHee 7 Kr conv B
roJ. CKonbKo CONK HYXHO ceMbe U3 3
yenosek?

16
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